



江苏去年查办 16名原厅级干部职务犯罪要案

昨天,江苏省第十二届人民代表大会第四次会议举行第二次全体会议。江苏省高级人民法院院长许前飞作省高院工作报告,江苏省人民检察院检察长徐安作省检察院工作报告。据悉,去年全省检察机关共立案侦查贪污贿赂犯罪案件1278件1565人,大案率为98.4%,其中贪污受贿100万元以上案件237件,同比上升4.9%。

现代快报记者 鹿伟

相关新闻

江苏今年拟制定修改 14件法规

快报讯(记者 鹿伟)昨天,江苏省第十二届人民代表大会第四次会议举行第二次全体会议,听取了江苏省人民代表大会常务委员会工作报告。据悉,今年拟制定和修改14件法规,对18个项目启动立法调研。

一年来,常委会坚持立法先行,一批与国家法律法规相配套、体现时代特征、具有江苏特点的重要立法项目如期完成。全年共制定和修改地方性法规14件,批准有地方立法权的市报批法规20件。为了推进江苏设区的市地方立法权的落实,省人大常委会先后两次作出决议,批准了9个设区的市开始地方立法工作。目前,江苏所有设区的市均已依法开展地方立法工作。

据悉,省十二届人大三次会议交省人大常委会在闭会期间审议的11件议案和会议期间代表提出的589件建议,在各承办单位的共同努力下已经全部办结。政府系统办理的509件代表建议中,涉及问题得到解决或已明确逐步解决的占总数的85.7%。常委会选择事关全省发展大局和人民切身利益的14件代表建议,由常委会负责同志牵头督办,相关委员会和承办单位认真履行职责。今年全年将听取和审议“一府两院”7个专项工作报告,并结合审议组织2次专题询问;对农产品质量安全条例等法律法规实施情况开展4次执法检查。

去年全省法院受理案件163万多件 连续三年居全国第一



依法严惩国家工作人员职务犯罪。依法审理最高人民法院指定管辖的重大职务犯罪案件,常州中院公开开庭审理了中国科学技术协会原党组书记、常务副主席申维辰受贿案。一审审结国家工作人员贪污贿赂、渎职犯罪案件923件1155人。对中国农业银行总行原副行长杨琨、江苏省能源局原局长陈勇等9名厅局级以上干部、58名县处级干部处以刑罚,强化了“老虎”“苍蝇”一起打的反腐高压态势。

加大资产处置力度。改革资产评估程序和收费方式,推动中国银行等多家银行为竞买人提供按揭贷款服务,运用互联网技术、市场手段和公开透明的流程

提升司法拍卖成交率,共进行司法网拍44282次,成交金额187.30亿元,同比增长68.74%,为当事人节约佣金9亿余元。全国司法网拍单笔成交金额最高纪录屡被江苏刷新,目前最高纪录为成交价4.25亿元。

在我国司法信用惩戒系统中公布江苏失信被执行人名单信息36.46万人次,同比增长1147.80%;将失信被执行人名单同步推送人民银行南京分行、省住建厅、省工商局征信系统。通过限制失信被执行人申请贷款、乘坐飞机高铁、参加招投标、担任企业高管和股东、对外投资等手段,促使25812名被执行人主动履行了义务。

去年全省检察机关立案侦查 县处级以上干部职务犯罪要案170人



制图 李荣荣

全省检察机关坚持有案必查、有腐必惩,始终保持惩治腐败高压态势。

坚持“老虎”“苍蝇”一起打,共立案侦查县处级以上干部职务犯罪要案170人;省检察院根据最高人民检察院指定管辖,依法组织查办了中科院协原党组书记、常务副主席申维辰等重大职务犯罪案件,同时查办了李强、冯亚军、夏新平、嵇克俭、贾春林、许刚、王德善、蔡敦成、李连玉等16名原厅级干部职务犯罪要案。

深入开展查办国企领域和民生领域职务犯罪专项行动,依法查办侵吞国有资产、失职渎职造成国有财产重大

损失等职务犯罪179件203人,查办贪污挪用、虚报冒领涉农补贴资金等侵犯群众权益职务犯罪459件633人。

依法查办了丹阳市界牌镇原党委书记王东良挪用1.3亿元公款境外赌博、扬州市江都区滨江新城管委会会计季月等三人贪污挪用公款8000余万元等一批“小官巨贪”案件。

加大追逃追赃力度,抓获被列入国际追逃的戴学民、钱增德在内的职务犯罪嫌疑人42人。

依法立案侦查围猎干部、情节恶劣的行贿犯罪嫌疑人346人。

副省长许津荣介绍“治污清单”,PM2.5平均浓度比两年前下降两成 未来5年要打造“升级版”生态江苏

快报讯(记者 安莹)在昨天下午举行的省政协十一届四次会议联组会上,副省长许津荣介绍了江苏的“治污清单”。许津荣表示,虽然2015年,江苏的生态环境治理有所改善,但是水和大气环境还很脆弱,一旦有点闪失,会出现反复。

近年来,雾霾已经成为人们心头挥之不去的阴影,何时我们才能远离雾霾,呼吸上清新的空气?

许津荣昨天在会上坦言,如今公众对于空气的重视程度不亚于每天的天气情况,省政府非常重视大家对空气质量的直观感受。2015年,江苏PM2.5平均浓度较2013年考核基准数下降20.5%,远远超出了国家下达的7%的任务。“我们多改善一点,百姓呼吸的空气就会更好一些。”许津荣说。

2015年江苏PM2.5的平均浓

度是58微克/立方米,虽然下降了,但距离35微克/立方米的“及格线”还相差很远,许津荣表示,PM2.5平均浓度虽然进入下降通道,但超标情况仍较严重,2015年,全省有三分之一的天数是超标的,臭氧污染严重,空气质量在全国总体处于中等偏下水平。碧水蓝天是大家所向往的生活,2015年江苏的水环境得到了哪些改善?许津荣透露,2015年,全省的478个省控断面中,优于三类水的比例从47.9%上升到51.6%,劣五类水的比例从12.8%下降到8.6%。

而根据国务院去年颁布的“水十条”,国家考核的104个断面中,江苏优于三类水的只有61.5%。对于5年后这104个断面优于三类水达到70%以上的目标,许津荣坦言“要达标难度不小”,毕竟水治理的复杂性很大,对江苏而言,这也是不小的挑战。

许津荣介绍,“十二五”期间,江苏累计关闭7000多家污染严重的化工企业,全面完成化解过剩产能和淘汰落后产能目标。但还是看到当前生态文明建设面临的困难和挑战,资源环境问题仍是制约绿色发展的最大瓶颈,生态环境质量仍然是全面建成小康社会的突出短板。江苏土地开发强度达21.9%,苏南地区已达28.5%,部分地区已经超过国际公认的30%的“警戒线”。江苏的排放总量过高,单位国土面积化学需氧量、氨氮、二氧化硫、氮氧化物排放强度均超过全国平均水平的4倍以上,排污总量远远超过环境容量。

对于百姓期待,许津荣表示,在“十三五”期间,江苏要全力打造生态文明工程“升级版”,努力建设“自然环境之美、景观风貌之美、文化特色之美、城乡协调之美”交相辉映的美丽江苏。

相关新闻

政协委员严敦志: 建议给绿色出行员工发补贴

快报讯(记者 安莹)“公司开私家车上班的员工太多,停车位不够用,大家提前一小时上班抢车位……”相信这样的现象就发生在你身边。昨天,在省政协十一届四次会议联组会上,省政协委员、南京古南都集团董事长严敦志建议,企业给员工发绿色出行补贴,鼓励大家少开车,减少污染排放。

据透露,今年古南都集团计划拿出200多万元,给绿色出行的员工发补贴。严敦志介绍,公司一度为员工停车十分头疼,“开私家车上班的员工越来越多,停车压力很大,今年我们也想了办法,专门拿一笔经

费出来实施员工绿色出行计划,即对上、下班分别采取步行(包括地铁和公交)、自行车、电动车和自驾车的人员给予不同的绿色出行补贴。毫无疑问,补贴最多的是步行(包括地铁和公交)的员工。

如何判断员工是用什么方式上班的呢?严敦志介绍,公司将每月给员工发交通申请表,填写后要经过同部门的同事确认,原则上70%的时间采用你所填写的交通方式,就可以拿到相应的补贴。“通过这种方式我们希望培养员工的环保和新健康理念,同时也会减轻城市交通和企业自备停车场的压力。”严敦志说。